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Der Fund im Neandertal

Arbeiter entdeckten 1856 im Neandertal bei Düsseldorf ein paar alte Knochen. Sie
hielten sie für die Reste eines Bären. Den Teil eines Schädels und (1) ... Knochen
brachten sie dem Lehrer J. C. Fuhlrott. Er erkannte, (2) ... die Knochen von einer
primitiven Menschenrasse stammen mussten. Fuhlrottstellte seinen Fund in der Bonner
Universität vor. Aber die meisten Wissenschaftler lachten ihn aus. Kaum einer (3) ...
glauben, dass die Knochen wirklich so alt waren. Der Göttinger Anatom Wagner (4) ...
aber fest, dass der Schädel einem holländischen Bauern gehört hatte. Der Engländer
Pruner wusste genau, dass der Schädel typisch keltisch war, und der Arzt Virchow war
sicher, dass der Schädel von einem (5) ... Menschen der Neuzeit stammen musste.

Drei Jahre nach dem Fund im Neandertal (6) ... das Werk „Die Entstehung der
Arten“ von Charles Darwin, (7) ... zwölf Jahre später gab es noch ein Buch von ihm,
„Die Herkunft des Menschen“.

Erst im Jahre 1886 (8) ... die Funde mit exakten Methoden ... . Nun gab es keinen
Zweifel mehr, dass der Schädel vom Neandertal ein Beweis für die Evolution des
Menschen war.

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол -
ни те про пуск (3).

1) wollten 2) will 3) wollte 4) woltet


